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a) Deoarece ursuletul nu se misci fata de pamant f+ mg = O astfel ca f=60 N. (2p)
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d) urmarind graficul acceleratiei cablului (vezi figura 2)
in functie de x se poate determina viteza cablului in
momentul  cand acesta paraseste scripetele prin
calcularea ariei hasurate (care este numeric egala cu
jumatate din variatia patratului vitezei cablului):
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2 M Figura 2
Sau din considerente energetice:
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3. ag F=F,-G,L=F,-x, din conditia de echilibru pentru starea initiala polo=pl,
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C) AE, =L +Lg,, 0=Mg(l+x)-F, 'l F, - X, unde Fan=polSg, (2,5p)
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d) Analog cu punctul a unde insa x'= x(l—s—j unde Sp este aria sectiunii transversale a
0

=>x=1 , P>pol2, Xx=1,5m.
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